
■日時 2024年3月1日（金）14時30分受付　／　15時00分開始

■会場 社会医療法人財団仁医会 牧田総合病院 人間ドック健診センター

　＜15時00分～＞ 　開会

　＜15時10分～＞　施設概要紹介

　＜15時20分～＞　質疑応答・意見交換

　＜16時00分～＞　施設見学 ＠人間ドック健診センター(B棟2階)

　＜17時15分～＞　懇親会＠M-Base(B棟3階) 

■参加者 社会医療法人財団仁医会 牧田総合病院 人間ドック健診センター

■プログラム

■当日の様子

NPO法人 日本人間ドック健診協会 施設見学会

＜施設見学会＞



参加者アンケート集計（Q１～２は氏名、所属施設名の為省略）

所属施設の地域を教えてください。

あなたの年齢を教えてください。

20代 0.0%

30代 20.7%

40代 41.4%

50代 34.5%

60代～ 3.4%

あなたの性別を教えてください。

男性 41.4%

女性 58.6%

無回答 0.0%

あなたの業種を教えてください。

管理・運営・統括業務 13 出張健診 0

受診者対応業務（受付・案内） 5 外来 0

受診者対応業務（電話、予約） 0 人事・総務 0

データ入力 1 企画 1

結果表の作成、発送業務 1 広報 0

受診勧奨（フォローアップ）業務 0 情報管理・システム（SE） 4

会計、請求、経理業務 0 営業・渉外 5

その他※下記に詳細をご記載ください 3

施設見学会（15時-17時）の満足度を教えてください。

とても満足 79.3%

満足 17.2%

やや満足 3.4%

ふつう 0.0%

不満 0.0%

20代
0%

30代
21%

40代
41%

50代
35%

60代～

3%

男性

41%

女性

59%

無回答

0%

とても満足

79%

満足

17%

やや満足

4%
不満

0%

宮城 1 埼玉 4 京都 1 山口 1

千葉 1 大阪 2

東京 15 兵庫 2

神奈川 5 岡山 1



「印象に残ったこと」について、お聞かせください。 
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懇親会（17時-）について

とても満足 55.2%

満足 24.1%

どちらともいえない 10.3%

不満 0.0%

懇親会には参加していない 10.3%

100.0%

最初に施設概要紹介があったため規模感などイメージした上で施設見学ができたのはとても良かったです。、他

の施設の方からの質問も大変勉強になりました。

受付の仕方や検査の流れがよかった。

今回初めて参加をさせていただきました。他の施設を見る機会も限られているため、大変参考になりました。1

フロアの中でエリア枠を工夫され、男女効率良く検査されている点がとても印象的でした。またフロアの印象を

統一されしっかりブランディングされている点も印象に残りました。

時間のゆとりがあり、くっくり見学できた。（その分スタッフの皆様にはご迷惑をおかけしたと思います）

施設見学の中で、各部署の協力体制の構築がされていることに感銘いたしました。特に診察の先生方の協力が素

晴らしく、施設一丸となって運営に取り組んでる印象が強く残りました。

新棟移設後の健診レイアウトや健診業務に関する新たな情報を得られてとても満足いたしました

健診受診者が「選べる特典」というものを実施していることが面白い取り組みだと思いました。

受診者の受け入れ工程から検査実施までの流れ、施設設備の説明を詳細にして頂きました。第一の印象は婦人科

検査（子宮がん、マンモグラフィ）の設備及び、検査室の広さが当会の2倍は広いと感じ印象に残っておりま

す。

施設の方がしっかり準備をされていたので、大変参考になりました。

新規開設施設のレイアウト、健診費用

とても
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0%
懇親会に

は参加し
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10%

次回のイベント開催に向けて、改善した方がよい点があればお聞かせください。

特になし

同じようなイベントが開催された場合、どの程度参加したいかお聞かせください。

20 69.0%

9 31.0%

0 0.0%

参加したい

予定が合えば参加したい

どちらともいえない

参加したくない 0 0.0%

29 100.0%

同じようなイベントが開催された場合、誰かにすすめしたいと思いますか。

27 93.1%

2 6.9%

勧めたい

どちらともいえない

勧めたくない 0 0.0%

29
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